

Ai sensi dell'art. 1, comma 125 della Legge 4 agosto 2017, n. 124 (Legge annuale per il mercato e la concorrenza) la FONDAZIONE PER LA BASILICA DI SAN FRANCESCO IN ASSISI, con sede legale in Assisi (PG), Piazza San Francesco 2, CF 80052240548

## COMUNICA

che nel corso dell'anno 2021 ha ricevuto le seguenti somme da Pubbliche Amministrazioni:

DENOMINAZIONE SOGGETTO EROGANTE	DATA	IMPORTO	CAUSALE
Università degli Studi di Perugia	02/02/2021	15.000,00	Contributo su progetto formativo "Percorsi Assisi 2021"
Università degli Studi di Napoli Federico II	29/03/2021	15.000,00	Contributo su progetto formativo "Percorsi Assisi 2021"
Ministero dei Beni e delle Attività Culturali e del Turismo – Direzione Generale Archeologia Belle Arti e Paesaggio – Servizio I "Organizzazione e Funzionamento"	16/07/2021	691.656,00	contributo straordinario in favore per l'esecuzione di interventi di manutenzione ordinaria e valorizzazione patrimonio artistici-culturale Basilica
Università degli Studi di Macerata	02/09/2021	30.000,00	Contributo su progetto formativo "Percorsi Assisi 2021" e "Percorsi Assisi 2022"
Università degli Studi di Perugia	15/09/2021	15.000,00	Contributo su progetto formativo "Percorsi Assisi 2022"
Ministero del Lavoro e delle Politiche Sociali	29/10/2021	21.673,24	5x1000 anno 2020 (2019)
Alma Mater Studiorum Università di Bologna	23/11/2021	15.000,00	Contributo su progetto formativo "Percorsi Assisi 2021"